

Повысить роль стенных газет в уборке урожая

На колхозных и сельских полях по боевому развернулась массовая уборка урожая. Ударники социалистических пионеров ведут самоотверженную, напряженную борьбу за то, чтобы убрать каждое зерно, досрочно выполнить зернопоставки государству.

Большине и почетные задачи в борьбе за успешное проведение уборки, возлагаются наbrigадные стеневые газеты. Они должны изо дня в день мобилизовывать **всех колхозников и всех рабочих сельхозов** на выполнение и перевыполнение норм выработок, на высокое качество работ. Ибо только тогда уборка может быть проведена успешно, если на полях **все колхозники и все рабочие сельхозов** будут работать честно, образцово.

Стеневые газеты должны разъяснять колхозникам, что уборка урожая без потерй обеспечит досрочное выполнение зернопоставок государства и повысит доходность колхозника на трудоемкую.

Вернуться за уборку без потерй, за выполнение зернопоставок государству к 1 октября, разоблачать лодырей и разгильдяев, нанести сокрушительный удар по жуликам элементам, пытающимся сорвать уборку урожая—боевые и главные задачи стенной печати.

Первые номера brigадных стенгазет, вышедшие на уборке сигнализируют о том, что еще не все стенгазеты стали действительно боевыми организаторами масс на уборке урожая. К примеру взызм колхоз «Крестьяне оборону». Он уборку урожая ведет неудовлетворительно: на 10 августа скопено 35 проц. к плану, обмолочено же только 9 проц. По выполнению зернопоставок этот колхоз танется в обозе, выполнив свои обязательства только на 2,3 процента к годовому плану. Имея такое положение, brigадная стенгазета «За урожай» (редактор тов. Иллопов) должна была крепко забить тревогу, вскрыть истинные причины такой безобразной работы и указать пути их ликвидации. Но стенгазета этого не сделала. В немере, вышедшем 10 августа, редакция без всякой критики сообщает, что на 10 августа в колхозе скопено ржи—37 гектар, пшеницы—18, обмолочено—7 гектар. А как выполняется план, как выполняются нормы выработки? Об этом стенгазета не сказала ни одного слова. Значит колхозники стенной газеты не мобилизуются на лучшую работу, на ликвидацию прерывания. Стенгазета появилась в том, что колхоз «Крестьяне оборону» занимает место в числе обозников.

Brigадная стенгазета в колхозе «Вперед к социализму» в период весеннего сезона работала по боевому, при ее помощи колхоз закончил сезон—один из первых в районе, редактор стенгазеты тов. Шпанова в районном конкурсе получил премию. А вот сейчас, на уборке урожая, тов. Шпанова еще недостаточно ведет борьбу за то, чтобы и в уборке колхоз «Вперед к социализму» был также в рядах передовиков. Сейчас этот колхоз пока значится в числе слабо работающих.

Стеневые газеты сейчас должны сделать решительный упор на лучшее использование в уборочной комбайнами, тракторами, сноповязалками, молотилках на поголовное использование **всех** трудоспособных на уборочных работах, на уплотнение рабочего для колхозников, на выполнение и перевыполнение норм выработок, на беспрерывный поток хлебосдачи государству, на развитие соцсоревнования и ударничества между колхозами и brigадами. Стеневые газеты и селькоры должны сыграть исключительную роль в мобилизации колхозников на успешное проведение уборочной и хлебосдачи. Их голос и действенность помещенных материалов должны улучшать качество и темпы работы на уборочной.

Надо решительно поднять качество работы стенгазет, поднять их оперативность и действенность. А это можно сделать только тогда если стенгазеты будут выходить ежедневно и с большевистской критикой, вскрывать недостатки и указывать пути их исправления. Вопросы социалистического соревнования колхозов с колхозом, brigадами и между колхозниками, показ образцов хорошей работы—должны занимать центральное место в стенной газете. На этом колхозники будут воспитываться в социалистическом духе.

Редакция «Кузбасса» весенний конкурс brigадных стенгазет колхозов и сельхозов продолжает и в период уборки урожая. Каждая стенгазета должна выключиться в этот конкурс и по боевому бороться за первенство—за проведение уборки в самые сжатые сроки, за досрочное выполнение зернопоставок государству.

НЕ ВСЕ КОЛХОЗНИКИ РАБОТАЮТ В ПОЛЕ

Колхозом «Донбасс» задание за вторую пятыню августа по уборке хлеба не выполнено: по складованию и обмолоту на 8 га и по косьбе на 6 га. На 10 августа в колхозе скопено всего лишь 34 га или 18,4 проц. к плану.

Предколхоза Борисов такое отставание в уборке объясняет недостатком рабочей силы. Это не верно. Рабочих достаточно, но они не все используются на уборке. Колхозники—жены бригадиров, продавцы селько и др. совершенно не привлечены в работе на поле. Сейчас в огородах brigад 10 колхозниц ничего не делают и они не используются на уборке. Все это говорит о том, что правильные колхозы не борются за своеенесущую уборку хлебов и выполнение обязательств перед государством.

Будореватых.

,VII Всемирный конгресс Коммунистического Интернационала указывает, что только от силы и влияния коммунистических партий в широких массах пролетариата, от энергии и самоотверженности коммунистов, зависит превращение назревающего политического кризиса в победоносную пролетарскую революцию».

(Из резолюции VII конгресса Коминтерна).

VII-Й КОНГРЕСС КОМИНТЕРНА

Дневник утреннего заседания 13 августа

Утреннее заседание 13 августа открывает председательствующий тов. Ник. Еще задолго до начала заседания зал и места гостей заполнены. Появление на трибуне президиума тов. Димитрова делегаты встречают бурными аплодисментами. Председательствующий предоставляет заключительное слово тов. Димитрову. Бурной овацией приветствует конгресс тов. Димитров, все делегаты встают.

Речь тов. Димитрова выслушивается с глубоким вниманием и неоднократно прерывается взрывами аплодисментов и оваций.

Тов. Димитров от всего конгресса констатирует, что ни на одном из предшествовавших конгрессов Коммунистического Интернационала не обнаруживалась такая идеино-политическая сплоченность, такое единодушие, как сейчас. Это полное единодушие говорит о том, что в наших рядах вполне созрело сознание необходимости перестроить нашу политику и тактику соответственно изменившейся обстановке на основе богатейшего практического опыта последних лет.

В дальнейшей своей речи тов. Димитров останавливается на 4 основных моментах, необходимых для успешного разрешения центральной и ближайшей задачи международного движения пролетариата, установления единства действий всех частей рабочего класса против фашизма. Он говорит о необходимости коммунистов умело использовать орудия марксистско-ленинского анализа и тщательно изучая в каждой конкретной ситуации расположение классовых сил, в соответствии с этим строить свои планы деятельности и борьбы. Он говорит о нужде, о людях, вырастающих из рабочей массы, из ее повседневной борьбы, о людях боевого действия, беззаветно преданных делу пролетариата, головами и руками которых будут проводиться решения конгресса, он говорит о необходимости этих людей—коммунистов быть вооруженными коммюнициами марксистско-ленинской теории и о необходимости организации масс и проведения решений конгресса в жизнь.

Нам нужно научиться, говорит он, ленинско-сталинскому искусству делать наше решение достоянием не только коммунистов, но и самых широких масс тов. Димитров, который



Делегаты конгресса приветствуют участников профсоюзной спартакиады.

роких масс трущихся, нужно научиться, говорят с массами не языком книжных формул, а тем языком борцов за дело масс, где каждая мысль отражает думы и настроения миллионов.

Переходя к вопросу о формах борьбы против фашизма, тов. Димитров отмечает необходимость изучения своеобразия и развития фашизма и различных форм фашистской диктатуры в отдельных странах и различных этапах. Необходимо,—говорит он,—без какого либо промедления улавливать разнообразие и маневры фашизма, обнаруживать его скрытые ходы, быть готовым дать отпор ему на любом поприще. Не нужно стесняться,—заявляет он под аплодисменты всего конгресса, а даже учиться у врача, если это поможет скорее и вернее свернуть ему шею.

Едкими словами клеймит Димитров тех товарищей, которые страдают ленностью мысли, заменяют практическое и конкретное изучение действительного состояния классовых сил, общими чего не говорящими формулами. Они напоминают,—говорит он, под смех, и аплодисменты конгресса,—не снайперов, которые бьют точно в цель, а таких «искусственных» стрелков, которые систематически и без промаха бьют мимо цели.

Пролетарии Греции

С новой силой зазвучали эти боевые, призывающие слова Коммунистического Манифеста. Оvation, которым началось не наступление конца, с бешеной и непрерывно-нарастающей силой разразились в зале.

Речь тов. Петкова

(компартия Греции)

У греческой компартии есть уже свой собственный немалый опыт борьбы с фашизмом, борьбы за единий фронт, за народный антифашистский фронт.

Преодолев право и левооппортунистические уклоны партии, под новым руководством решительно повернувшись к массам. Это ярче всего проявилось при ее руководящем участии в стачечной борьбе. В 1932 году имела место 192 стачки, с участием 80 тысяч стачечников, в 1933 году 473 стачки—100 тысяч стачечников, в 1934 году 482 стачки—182 тысячи стачечников, в 1934 году в антифашистских политических стачках участвовало 73 тысячи рабочих.

Не было ни одной стачки, которая не окончилась бы столкновением с вооруженными силами правительства. Сотни и тысячи рабочих были арестованы и осуждены. В тюрьмах и ссылке томится свыше тысячи человек. Все профсоюзы госслужащих и железнодорожников распущенны. Издан ряд других чрезвычайных законов, лишающих народ демократических завоеваний. Только благодаря массовой борьбе удалось возобновить выпуск нашей рабочей печати.

Серьезный поворот в борьбе за единий фронт происходит в начале

ли, попадая то выше ее, то ниже, то дальше, то ближе.

С нарастающим подъемом слушает конгресс заключительные слова т. Димитрова.

Буржуазия уже не господствует безраздельно во всем мире. В шестой части земного шара правят по бедивший рабочий класс. На огромной части территории великого Китая правят советы. Рабочий класс имеет свою сплоченную революционную авангард—Коммунистический Интернационал. Рабочий класс имеет испытанный и признанный великий и мудрый вождь тов. Сталина. На пользу рабочего класса действует весь ход исторического развития. Одного еще нехватает рабочему классу—единства в его собственных рядах. И пусть тем сильнее, с этой трибуны прозвучит по всему миру боевой призыв Коммунистического Интернационала, призыв Маркса-Энгельса-Ленина и Сталина:

Пролетарии Греции

С новой силой зазвучали эти боевые, призывающие слова Коммунистического Манифеста. Оvation, которым началось не наступление конца, с бешеной и непрерывно-нарастающей силой разразились в зале.

Преодоление всякой монархической и фашистской организации работы и пропаганды, 5) всеобщая амнистия политзаключенных. Все эти лозунги увязываются с общим лозунгом немедленного роспуска национального парламента и назначения свободных выборов.

Наша партия заявила даже, что она готова поддержать такое правительство, которое могло бы возникнуть из антифашистского демократического блока и осуществить его программу.

Призыв партии об образовании антифашистского демократического блока был принят. Вокруг лозунгов антифашистского демократического блока поднято громадное движение, охватывающее не только рабочих, крестьян и ремесленников, но и широкие круги интеллигенции и буржуазных партий. Уже в целом ряде городов был осуществлен антифашистский демократический блок.

Последние серьезные события на острове Британ, начавшиеся стачкой рабочих Канди на защиту их национальных требований, красоречиво говорят о размахе и характере антифашистской и антифашистской борьбы.

В огне непримиримой борьбы против фашизма компартия Греции превратилась в крупную политическую силу (аплодисменты).

ДЕНЬ НАШЕЙ СТРАНЫ

Рекорд летчика Евсеева

МОСКОВА, 11 августа. (ТАСС).

Летчик-парашютист Евсеев установил 10 августа всеесовский рекорд высотного полета. Он поднялся на скоростном облегченном самолете на высоту 11 тысяч 80 метров.

На этой высоте (тропосфера) было 50 градусов мороза. На рекордной высоте Евсеев продержался 1 час 30 минут, испытывая собственную конструкцию кислородного прибора.

Виртуозно управляя самолетом, Евсеев написал 2 буквы своей

фамилии в воздухе. Затем полет на снижение.

Рекорд высотного полета установлен Евсеевым благодаря тщательной тренировке и высоким качествам советского самолета.

15-летие подписания советско-латвийского мирного договора

МОСКОВА, 12 августа. (ТАСС).

В связи с пятнадцатилетием подписания советско-латвийского мирного договора, президент Латвийской республики г-н КВЕСИС и председатель ЦИК СССР тов. КАЛИНИН

обменялись приветственными телеграммами.

11 августа врио народного комиссара по иностранным делам тов. Н. Н. Крестинский дал завтрак в честь латвийского посланника г-н А. Бильманиса.

Подвесной мотор для велосипеда

ЛЕНИНГРАД, 13 августа (ТАСС).

Завод «Промет» изготовил опытный образец подвесного велосипедного мотора, мощностью 1,2 лошадиных сил. Испытанный велосипед снажен таким мотором, показал скорость 30 километров в час.

Демонстрации масс против чрезвычайных декретов

ПАРИЖ, 12 августа (ТАСС). Вчера во многих городах Франции десятки тысяч бывших участников войны демонстрировали против чрезвычайных декретов. В Марселе 5 тысяч демонстрантовшли с красными и трехцветными знаменами. В Лионе трамвайные и автобусные рабочие провели пятнадцатиминутную забастовку протеста. В Гавре несколько тысяч рабочих демонстрировали с плакатами «Интернационал». В походе в Тулузе, на митинге протеста, участвовало 500 рабочих военной промышленности, 15 тысяч трудящихся участвовали в загородной массовке компаний города Гарже. В массовке компаний в Монти, близ Парижа, участвовало более 20 тысяч трудящихся.

На заседании ЦК компартии Франции

ПАРИЖ, 12 августа (ТАСС). На заседании ЦК компартии Франции с участием секретарей крупнейших организаций компартии—Парижа, Лионса, Бордо и других—обсуждался вопрос о народном фронте. Секретари констатировали, что рабочие массы с энтузиазмом встречают политику народного фронта. Численность компартии неуклонно растет и в ряде мест превосходит самые оптимистические оценки. Секретарь ЦК т. Дюэль указал в докладе на обширности коммунистов вовлекать в народный фронт массы, тактике организации с которыми в центре еще нет соглашения, отметив необходимость организовать подлинно народную оборону против кровавых преступлений фашистов. «Юманите» отмечает, что все выступавшие выражали непреклонную преданность Коминтерну и вождю мирового пролетариата товарищу Сталину.

Убийство члена итальянской компартии

ШКОЛЫ АЗОТСТРОЯ ГОТОВЫ К УЧЕБНОМУ ГОДУ

Общественная приемка школ

15 августа будет производиться общественная приемка следующих школ:

Школы № 12 в 12 часов дня, № 22 в 2 часа дня.

16 августа: школы № 4 в 12 часов дня, № 18 в 2 часа дня.

17 августа: школы № 30 в 12 часов дня, № 17 в 2 часа дня.

На общественную приемку школ приглашаются родители учащихся, педагоги, шефы и лучшие ударники шефских предприятий, врачи и руководители городских организаций.

Персональное извещение возлагается на горпрос и директоров школ.



Участники общественной приемки школ Азотстрова: тт. Соколовский, Миронов, Струев, Замечковский и Краузе.

ШКОЛА ВЫГЛЯДИТ ПРАЗДНИЧНО

К 12 часам для 8 августа, в школе № 20 Азотстрова прибыли родители, учащиеся, ударники, руководители хозяйственных и общественных организаций Азотстрова, прибыли представители руководящих организаций города: т. Марандин — заместитель секретаря городского комитета партии, т. Гаврилов — председатель горпрофсовета, т. Аверьянов — редактор газеты «Кузбасс», тов. Миронов — зам. горНО, тов. Осокина — горрук АЗСМ и т. Горюхин — школьный врач горздрава. Всего участвовало в общественной приемке взрослых и учеников 102 человека.

Директор школы тов. Шишкин и педагоги широко распахнули двери классов и гостеприимно迎接了所有到访的代表们。他们参观了学校，检查了教室、走廊和操场，评估了学校的卫生状况。

Секретарь школы тов. Шишкин отметил, что школа готова к учебному году. Участники общественной приемки высоко оценили состояние школы и выразили уверенность в ее будущем.

Наиболее сильное впечатление на всех представителей общественной приемки произвела школа № 21 Азотстрова.

Школа № 21 Азотстрова имеет ярко выраженные преимущества перед другими школами. Участники общественной приемки высоко оценили ее условия и отметили, что школа готова к учебному году.

Успехи подготовки этой школы целиком зависят от внимания и поддержки руководителей Азотстрова. Т. т. Соколовский, Даниловский и Замечковский изо дня в день следят за ходом ремонта, добиваясь того, чтобы школы Азотстрова были лучшими школами города.

В двадцатой школе Азотстрова прошли три больших, светлых класса, заново опицатурили всю школу, заново произвели побелку и покраску полов, капитально ремонтируют всю школьную мебель, построили хорошую уборную, во дворе проложили тротуары.

Школа выглядит празднично. Представители по общественной приемке: родители и ученики единодушно заявили, что школа готова к учебному году.

Школа действительно выглядит чистой, светлой, привлекательной. Но несмотря на все это представители по общественной приемке тт. Гедубцов, Алиферов — ударники Азотстрова, тов. Троинина — член городского совета, тов. Марандин, Горюхин, Миронов и др. отметили ряд недостатков в проведенном ремонте. Одни из существенных недостатков, который отмечали всеми, это испачканные стены в некоторых классах вредными веществами.

Следует отметить, что педагогический коллектив и заведующая этой школой Зайцева недостаточно принимали участие в ремонте школы и в частности не привлекли родителей к общественному контролю за ходом ремонта.

Школы Азотстрова вполне готовы к учебному году. В них проведен не только хороший капитальный ремонт, но они обеспечены на полгода тетрадями, подававшими большинство группе учебники, укомплектованы педагогами, обеспечены топливом и имеющими кабинеты шефа.

В школах Азотстрова есть все условия поставить учебно-воспитательную работу на отличную, чтобы эти школы были передовыми школами в городе. Директора школ и преподавательские коллеги должны использовать эти условия, показать свое умение работать на отлично, показать свою преданность делу коммунистического воспитания нового поколения строителей социализма.

Дезинфекция квартир

18 августа барачный совет 12 барака (ГРЭС) организует дезинфекцию квартир против клопов. Этот вопрос обсужден на общем собрании жильцов. Жильцы единогласно принимают это устройство чистых промышленных уборных. Это пока единственная в Екатеринбурге школа, которая

Аленин.

ЗДРАВСТВУЙ ШКОЛА!

Школьный ветер шумит в густом листе тополей и берес.

В открытое окно встали свежие струйки воздуха, перебирая узорчатые, тонкие шторы.

Коля открыл глаза.

— Утро...

Быстро прибрав постель, он начал заниматься гимнастикой. В комнату вошла мать.

— Ну, сынок, иди в школу.

* * *

На широкой поляне-длинце относительно высокое здание. Вверху — оливовая позолота, — новенькая вывеска:

И. К. П. Р. С. Ф. С. Р.
школа № 20.
Азотстрой.

К зданию школы спешат позовки и пение. В распахнутые ворота школьного двора входят женщины, дети и мужчины.

Сегодня общественная приемка школ Азотстрова, общественная проверка готовности их к учебному году.

Коля в серой рубашке, и мама в голубой кофточке, подошли к группе ребят. В густой тени стоит стол. За столом — Лидия Осиповна, учительница.

Со всех сторон ее обступили дети 8-9 лет.

Слободчиков Шура, в черном костюмчике и коричневой кепке, радостный, подходит к столу.

Лидия Осиповна вынимает из стакана тетрадь.

— Как тебя звать?

— Шура Слободчиков.

— Сколько тебе лет?

— Десять.

— В каком классе учишься?

— В первом.

Лидия Осиповна подает Шуре книгу и говорит:

— Прочти вот здесь. Шура раскрывает «Книгу для чтения» Фортунатовой, присаживается на табуретку, устремив серые глаза в страницы, громко читает.

Лидия Осиповна задала Шуре еще несколько вопросов, а потом на вопросительный взгляд Шуры, ответила:

— Хорошо. Будешь во втором классе.

Двери классов, пахнущих свежей краской, раскрыты настежь. В эти двери сегодня входят дети и матери, учителя, ударники-строители Азотстрова и представители руководящих организаций.

В классах чистота, Коля останавливается у разноцветной панели и спрашивает у десятника:

— Почему так разукрасили?

Видишь ли, так решил заведующий школой, говорил, чтобы больше яркости было, мы и сделали.

Но ведь это портит зрение, — винчает мать Коли.

— Да, — смущенно говорит десятник, — это наша оптика...

Рядовка привлекает своей уютностью. Вот здесь, на этих новеньких вешалках, будут висеть пальто Коля, пиджаки Гриши и шубки дружинников.

П. Васеников.



Школьники 20-й школы Азотстрова пришли посмотреть готовность своей школы к учебному году.

О ХОДЕ ЗЕРНОПОСТАВОК И ОБМОЛОТЕ

Постановление Крайисполкома и Крайкома партии от 10 августа 1935 года

Крайисполком и Крайком ВКП(б) отмечают, что партийные и советские организации ряда районов (Бийского, Колыванского, Родинского, Новочихинского, Чистоверхого и других) проявляют благородные и успешные элементы в организации сдачи хлеба государству колхозами и единоличными хозяйствами.

Не учитывая, что враждебные нам кулакские элементы все еще не изгнаны окончательно из ряда колхозов, будущие пытаются организовать саботаж зернопоставок в задержку молотьбы — Бийского, Колыванского, Родинского, Новочихинского и Чистоверхого районов предоставив молотьбу самотеку, допустив безобразный разрыв между молотьбой и хлебосдачей.

Крайисполком и Крайком требуют, чтобы райкомы и риши, беспощадно пресекали всякие попытки разрушения хлеба, путем раздачи авансов в размерах, превышающих установленные решением пленума ЦК, наряду с этим Крайисполком и Крайком осуждают практику задержки в выдаче авансов в колхозах аккуратно выполняющих зернопоставки (колхоз имени Сталина, Искитимского района), как способствующую враждебным элементам в их злостной дезорганизаторской работе.

2. Обязать Бийский райком партии немедленно рассмотреть вопрос об уменьшении нормы вывоза хлеба на заготовки непосредственно из-под молотилок и комбайнов, хлеб в этих колхозах свезен в автобусы, транспортные бригады для вывозки, зернопоставщик еще разделяет борьбу за выполнение решений пленума ЦК партии, а также разоблачить перед колхозниками колхозы имени Воронцова, им. Жданова, им. Пугачева — председателей этих колхозов, как срывщиков хлебосдачи.

3. Обязать все райкомы провести в колхозах общие собрания колхозников с вопросом о хлебозаготовках, обеспечив эти собрания участниками представителей райкомов. Вызвать на этих собраниях перед колхозниками все недочеты первых дней хлебосдачи в данном колхозе и конкретных вывозников этих недостатков, разоблачить как врагов колхоза, которые злостно пытаются сорвать выполнение плана зернопоставки.

Крайисполком — ГРЯДИНСКИЙ Крайком партии — ЭЙХЕ

Много времени уходит на «раскачу»

Бригадир колхоза имени Ильи с уборкой не торопится.

Безответственный отношение к своим обязанностям он разложил трудовую дисциплину в бригаде: вместо того, чтобы начать работу в 5-6 часов утра, его бригада начинает в 11 часов дня, а остальное время уходит на «раскачу».

Надо немедленно построить работу в колхозе так, чтобы убрать хлеб в самые сжатые сроки и своевременно сдать зерно государству.

Кроме того, 11 августа среди

Массовая работа отсутствует

Лозунгов. — Стала — «Кадры решают все» обязывает каждого коммуниста, каждого профработника по-всестороннему заботиться о людях и об их воспитании. Но на 1 участке колхоза мер нет.

По плану колхоз должен был сдать

к 10 августа 14 центнеров зерна государству, но до этого времени не сдано ни одного центнера.

Надо немедленно построить работу в колхозе так, чтобы убрать хлеб в самые сжатые сроки и своевременно сдать зерно государству.

Дмитриев

хлебозаготовки создались праздные настроения, люди шатались до 12 часов ничего не делая, а правление колхоза мер не пришло.

По плану колхоз должен был сдать к 10 августа 14 центнеров зерна государству, но до этого времени не сдано ни одного центнера.

Надо немедленно построить работу в колхозе так, чтобы убрать хлеб в самые сжатые сроки и своевременно сдать зерно государству.

Каждый день на склад Заготзерно призывают подводы колхозников и единоличников с хлебом.

Сдав зерно государству, они обычно спрашивают:

— А где у вас засевший дом?

— К сожалению нет такого, — отвечают приемщики и сдачник хлеба остается ночевать под открытым небом.

По Советской улице № 176 есть помещение, временно предназначено под засевший дом, но оно еще не готово.

Ремонт начался 3 августа и продолжается недостаточно медленно.

Горсовет поручил горкомовому (зав. т. Зонову) отремонтировать здание к 14 августа, но это задание т. Зонову до сих пор не выполнено.

Так и остается сдатчик хлеба без засевшего дома.

В Щегловском совхозе рожь лежит в горстях

Десятки гектар яровых посевов Щегловского совхоза погибли. Но бригады только приступают к скошиванию яровых. Уборка ржи затянулась до 13 августа, тогда как по плану должна быть убрана 3-4 августа. Для характеристики того, как идет уборка на полях совхоза, следует особо остановиться на работе второй бригады Халеева. Эта бригада за последние закочила косовицу ржи на площади 118 га. В этой бригаде нормы не выполняются, а бригадир Халеев и прикрепленный к бригаде коммунист Сенаторов не ведут никакой массовой работы среди рабочих, не ведут борьбы с бездельниками и разгильдяями.

Качество уборки в бригаде плохое, на полях остается масса колосьев. Кроме того машинисты оставляют огрызы, особенно на поворотах, где целые горсти лежат в землю.

Указания июньского пленума ЦК партии о вязке всего скошенного хлеба в совхозе нарушены. Из 118 га скосенных, связали всего лишь 27. Остальной хлеб лежит в горстях.

Началась горячая массовая уборка яровых. Дирекция и политотдел совхоза должны принять все меры к тому, чтобы устранить все эти недостатки и больше их недопускать, чтобы своевременно выполнить зернопоставки государству.

Ударницы-вязальщицы премированы

Пименов Г.

О засевшем доме для хлебосдатчиков

Каждый день на склад Заготзерно призывают подводы колхозников и единоличников с хлебом.

Сдав зерно государству, они обычно спрашивают:

— А где у вас засевший дом?

— К сожал

КО ДНЮ АВИАЦИИ ДГТОВКА ПЛАНЕРИСТОВ

Ко дню авиации, 18 августа горОСО делает выпуск планеристов, окончательные трехмесячные курсы в числе 14 человек.

Курсы проходили без отрыва от производства, на них учились лучшая рабочая молодежь, в том числе больше 50 процентов комсомольцев-ударников. Кроме того, 26 августа будет еще выпуск планеристов в числе 31 человека.

Курсы насчитывают: молодежь Кемесети—10 человек, хлебозавода—12 человек, горпромуча—12 человек, Центральной шахты—10 человек, Жилкомстрай—1 человек.

С 22 августа приступают к занятиям (вновь организованные) курсы планеристов без отрыва от производства, на которых будут обучаться с углеродистого завода—10 человек, Азотстрой—10 человек, правобережного Жилкомстрай—17 человек, коксохимзавода—12 человек, кирзовода, лесозавода и конный двор (правый берег)—13 человек, кирзовод (левый берег)—10 человек.

Шахтеры-летчики

АНЖЕРКА, 11. На строящемся стадионе в дни неоставлена парашютная вышка. В половине августа предполагается окончание работ на парашютной вышке.

Авиационная парашютная вышка будет открыта для авиации культпроса горкома аэроклуба и ОСО готовят ряд беседчиков, проведут по шахтам среди шахтеров беседы о нашей советской авиации. Шахтеры горят желанием обучаться летному делу. 36 горняков шахт без отрыва от производственных занятий учатся управлять самолетом.

Комсомольский геологический поход ПОХОД НАЧАЛСЯ

(От нашего специального корреспондента)

9 августа 1935 года, в 4 часа дня выехали два отряда на лодке из Стальнска в комсомольский геологический поход, организованный Кемеровокомбинатом и горном ВЛКСМ. Оба отряда приступили к полевому обучению, на которое потребуется 4-5 дней и которое предусматривает выходящими по реке Томи береговыми обнажениями пород с пластами уже открытых углей ленинского типа.

Учебный период удачно совместился со временем, необходимым для перехода на лодке от Стальнска до Бабьего Камня. А в конце учебного периода, поход разделится на два отряда, которые разойдутся в самостоятельные маршруты до конца августа и встретятся лишь в районном селе Крапивино. Дм. Васильев.

Детердинг и германские вооружения

НЬЮ-ЙОРК, 9 августа (ТАСС). Сенатской комиссией по обследованию военной промышленности США выявлено связь между компаниями Моргана и Детердинга. Обнаружены документы свидетельствуют о поставке Детердингом нефти для германской армии, а также об его участии в строительстве стратегических щитов в Германии.

Работа предприятий за 13 августа УГОЛЬ

Районы	Выдача но тонн	Про цент
1-й район	130	55,7
2-й	198	99
3-й	310	103,3
4-й	131	60,3
5-й	269	87,3
6-й	198	91,2
По Центр. шахт	1236	83,7
Пионерка	696	94,2
Октябрьская	125	108,7
Северная	96	78,2
Всего по рул	2144	87,9

Кокс

Батареи	Выдача но печей	Про цент
Первая	33	86,8
Вторая	43	82,6
Третья	65	91,5
Четвертая	63	84
Пятая	65	86,6
Всего по заводу	209	86,4

Качество кокса: Старые батареи—влага 8,4 проц. крепость по барабанной пробе—281 килограмм. Новые батареи—влага 1,4 проц. крепость по барабанной пробе—241 килограмм.

КИНО-ТЕАТР (САД) 15, 16 августа

Немой фильм

Произв. Межрайфильм.

2 БУЛЬДИ 2

Драма

Начало 8-10 часов. Касса с 6 часов.

КИНО-ТЕАТР (Дворец труда) 15, 16 августа

15 августа

16 августа

Только два дня

Худож. фильм по поэме Ташиназарова

Произв. Тюменьфильм

Я ВЕРНУСЬ

В гл. ролях: Ольшевская,

Мелинов, Ходжаев.

Начало 6-8-10 час. Касса с 5 часов.

Билеты 1 рубль. Задание на места в кассе горячо

бесплатно. Телефон 3-28

Кемеровский кинотеатр

Билеты 1 рубль. Задание на места в кассе горячо

бесплатно. Телефон 3-28

Кемеровский кинотеатр

Билеты 1 рубль. Задание на места в кассе горячо

бесплатно. Телефон 3-28

Кемеровский кинотеатр

Билеты 1 рубль. Задание на места в кассе горячо

бесплатно. Телефон 3-28

Кемеровский кинотеатр

Билеты 1 рубль. Задание на места в кассе горячо

бесплатно. Телефон 3-28

Кемеровский кинотеатр

Билеты 1 рубль. Задание на места в кассе горячо

бесплатно. Телефон 3-28

Кемеровский кинотеатр

Билеты 1 рубль. Задание на места в кассе горячо

бесплатно. Телефон 3-28

Кемеровский кинотеатр

Билеты 1 рубль. Задание на места в кассе горячо

бесплатно. Телефон 3-28

Кемеровский кинотеатр

Билеты 1 рубль. Задание на места в кассе горячо

бесплатно. Телефон 3-28

Кемеровский кинотеатр

Билеты 1 рубль. Задание на места в кассе горячо

бесплатно. Телефон 3-28

Кемеровский кинотеатр

Билеты 1 рубль. Задание на места в кассе горячо

бесплатно. Телефон 3-28

Кемеровский кинотеатр

Билеты 1 рубль. Задание на места в кассе горячо

бесплатно. Телефон 3-28

Кемеровский кинотеатр

Билеты 1 рубль. Задание на места в кассе горячо

бесплатно. Телефон 3-28

Кемеровский кинотеатр

Билеты 1 рубль. Задание на места в кассе горячо

бесплатно. Телефон 3-28

Кемеровский кинотеатр

Билеты 1 рубль. Задание на места в кассе горячо

бесплатно. Телефон 3-28

Кемеровский кинотеатр

Билеты 1 рубль. Задание на места в кассе горячо

бесплатно. Телефон 3-28

Кемеровский кинотеатр

Билеты 1 рубль. Задание на места в кассе горячо

бесплатно. Телефон 3-28

Кемеровский кинотеатр

Билеты 1 рубль. Задание на места в кассе горячо

бесплатно. Телефон 3-28

Кемеровский кинотеатр

Билеты 1 рубль. Задание на места в кассе горячо

бесплатно. Телефон 3-28

Кемеровский кинотеатр

Билеты 1 рубль. Задание на места в кассе горячо

бесплатно. Телефон 3-28

Кемеровский кинотеатр

Билеты 1 рубль. Задание на места в кассе горячо

бесплатно. Телефон 3-28

Кемеровский кинотеатр

Билеты 1 рубль. Задание на места в кассе горячо

бесплатно. Телефон 3-28

Кемеровский кинотеатр

Билеты 1 рубль. Задание на места в кассе горячо

бесплатно. Телефон 3-28

Кемеровский кинотеатр

Билеты 1 рубль. Задание на места в кассе горячо

бесплатно. Телефон 3-28

Кемеровский кинотеатр

Билеты 1 рубль. Задание на места в кассе горячо

бесплатно. Телефон 3-28

Кемеровский кинотеатр

Билеты 1 рубль. Задание на места в кассе горячо

бесплатно. Телефон 3-28

Кемеровский кинотеатр

Билеты 1 рубль. Задание на места в кассе горячо

бесплатно. Телефон 3-28

Кемеровский кинотеатр

Билеты 1 рубль. Задание на места в кассе горячо

бесплатно. Телефон 3-28

Кемеров